# **Corrections**

Federal Register

Vol. 61, No. 84

Tuesday, April 30, 1996

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

#### **DEPARTMENT OF AGRICULTURE**

### **Agricultural Marketing Service**

7 CFR Part 51

[Docket Number FV-95-305]

#### Shelled Almonds and Almonds in the Shell; Grade Standards

Correction

In Proposed Rule document 96–9829 beginning on page 17580 in the issue of Monday, April 22, 1996 make the following correction:

On page 17580, in the first column, under DATES, in the third line "July 21, 1996" should read "June 21, 1996".

BILLING CODE 1505-01-D

#### **DEPARTMENT OF ENERGY**

# Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. RP96-190-008]

## Colorado Interstate Gas Company; Proposed Changes in FERC Gas Tariff

Correction

In notice document 96–8725 appearing on page 15792 in the issue of Tuesday, April 9, 1996, the docket number should read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

# ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

40 CFR Parts 148, 268 and 403

[EPA # 530-Z-96-002; FRL-5452-7]

RIN 2050-AD38

### Land Disposal Restrictions Phase III --Decharacterized Wastewaters, Carbamate Wastes, and Spent Potliners

Correction

In rule document 96–8249 beginning on page 15660 in the issue of Monday, April 8, 1996 make the following correction: On page 15660, in the third column, under **EFFECTIVE DATE** "April 5, 1996" should read "April 8, 1996".

BILLING CODE 1505-01-D

# ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

40 CFR Part 268

[EPA # 530-Z-96-002; FRL-5438-3]

**RIN 2050-AD38** 

## Land Disposal Restrictions Phase III --Decharacterized Wastewaters, Carbamate Wastes, and Spent Potliners

Correction

In rule document 96–7597 beginning on page 15566 in the issue of Monday, April 8, 1996 make the following corrections:

On page 15566, in the first column, in the penultimate line "July 1, 1996" should read "July 8, 1996".

#### §268.39 [Corrected]

On page 15599, in the third column, in §268.39(c), in the first line "July 8, 1996" should read "January 8, 1997".

BILLING CODE 1505-01-D